11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.10.2009 04:04:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.10.2009 07:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114690/answer/114691




YBaxkaemnuii Auapeit! ITo manasim [TAAP - [TpodeccuonanbHoM Acconmanuu AHAposnoros Poccuu -
CpeIHeCTaTUCTUYECKOM [JIMHOM CYUTAETCS AJIMHA ITOJIOBOTO YJieHa B COCTOSIHUY 9peKIiuu Oonee 9,5
cM. OGpaTUTHCS 3a KOHCY/IbTAI[MeH MOXKeTe K ypoJsIory. Yiauu.



